9. Tobbvaltozés fiiggvény derivalasa

I* . Legyen a = (0,0) € R? és tekintsiik az alabbi f; : R2 - R (i = 1,...6) fiiggvényeket.
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1. Igazoljuk, hogy az fi fiiggvénynek minden pontban létezik parcidlis derivaltja, azonban a
parcialis derivaltak nem folytonosak az a pontban, valamint fi; nem differencidlhaté az a pont-
ban.

Igazoljuk, hogy az f, fiiggvény folytonosan differencidlhaté az a pontban.
Igazoljuk, hogy az f3 fiiggvénynek nem létezik a parcialis derivaltja az a pontban.
Igazoljuk, hogy az f, fiiggvény folytonosan differencidlhaté az a pontban.
Igazoljuk, hogy az f5 fiiggvény folytonosan differencidlhaté az a pontban.

AN ol S A

Igazoljuk, hogy az fg fiiggvénynek létezik mindenhol a parcidlis derivéltja, a parcidlis derivalt
nem folytonos az a pontban, azonban fg differencidlhaté az a pontban.

I . frjuk fel az xyz =1 feliilet « + y 4+ z = 6 sikkal parhuzamos érintésikjainak az egyenletét.

%Y . Tekintsik az {(z,y,2) € R®0 < x,y,z} térrészben az zyz = a® feliiletet, ahol a € RY.

9
Mutassuk meg, hogy a feliilet érintésikjai a koordinatasikokkal §a3 térfogat tetraédert fognak kozre.

IVYY | Tekintsiik az {(z,y,2) € R*|0 < x,y, 2z} térrészben (amelynek neve pozitiv ortdns) a

VI+y+vz=1a
feliiletet, ahol a € RT. Mutassuk meg, hogy a feliilet érintésikjai a koordinatatengelyekbdl a osszegii
darabokat vagnak le. (Azaz, ha az érintésik az 2/, y' és 2’ helyen metszi a koordindtatengelyeket,
akkor 2/ +y' 4+ 2 = a.)
V& | Legyen f: RT — R differencidlhaté fiiggvény. Igazoljuk, hogy a
f:RTxRT - R (x,y)»—mef(g)
x

fliggvény érintésikjai atmennek az origdn.
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